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	            Galerija "Kraluš"
            

	            Miro Martinić: Fantastična zbilja [druga]            
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        Miro Martinić: Fantastična zbilja [druga]    

        02. Studeni 2022.    
U četvrtak, 3. studenog u 19 sati u Galeriji Kraluš predstaviti će nam se Miro Martinić izložbom cijanotipija "Fantastična zbilja [druga]".

Među domaćim poklonicima davnih fotografskih tehnika, posebno se jedinstvenošću
i estetikom ističu cijanotipije Mire Marinića.
Ovaj fotografski proces, za kojeg se dugo smatralo da je namijenjen za kopiranje skica,
dijagrama, nacrta i bilježaka, otkrio je engleski astronom sir John Herschel 1842. godine.
Kasnije je botaničarka Anna Atkins ovaj fotografski proces za ilustriranje svojih knjiga
o algama i papratima, i tako postala prva žena fotograf u povijesti.
U sve to vraća nas Miro Marinić svojim radovima čokota, trsja, čvorova drveća i gljiva.
Slike cijan plave boje zatiču nas ne samo neobičnim tehničkim izrazom i plavkastim monolitom,
već i asocijativnim izborom tema.
Naime sve te biljne atrakcije pomno su izabrane i
sliče drugim bićima (glavama ptica, očima, ribama, sipama, uvećanim glavama nekog kukca i tome slično).
Zato Marinićevi radovi djeluju arhaično i gotovo magično,
jer u prirodi nastoje uočiti dodatno značenje i u svojoj naravi
podsjećaju na alraune, iako ove nisu fotografije.
Radi se o magijskim predmetima iz srednjeg vijeka i kasnije
koji se pojavljuju u Gorskom kotaru, a ustvari su čvorovi drvećaili čokota
koji liče na nečije lice, figuru, životinju ili kakav prepoznatljiv oblik, a koristile su se u magijske svrhe.
Arhaična estetika Mire Marinića veoma je asocijativna i uvodi nas u jedan posve jedinstveni svijet,
rijedak u suvremenoj fotografiji. - Marijan Grakalić

Miro Martinić rođen je u Zagrebu 1967. godine. Od mladosti pokazuje interes za fotografiju, a u srednjoj školi počinje intenzivno proučavati fotografske tehnike i započinje izražavati svoju kreativnost kroz fotografski medij. Posebno ga inspiriraju linije pejzaža i crte lica ljudi koji ga okružuju. Zagorski pejzaž s portretima ljudi tog kraja je i bila tema prve samostalne izložbe još daleke 1988. godine. Od 1994. u potpunosti se posvećuje fotografiji kao životnom pozivu.
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    https://www.pou-zelina.hr/documents/Izdavastvo/59_30_Smotra.pdf#sigProId62ae171a98
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        Kontakt    
Vatrogasna 3
10380 Sv. Ivan Zelina
Zagrebačka županija, Hrvatska

E. Ova e-mail adresa je zaštićena od spambota. Potrebno je omogućiti JavaScript da je vidite.
T. +385 1 2059 062
T. +385 1 2060 270
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